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Ata do dia 08/09/2021 

Ata Nº 033/2021 

 

Aos oito dias do mês de setembro de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, reuniram-

se nas dependências do Plenário Floriano Peixoto da Câmara Municipal de Vereadores 

de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob presidência da Sra. Adriana Ferreira 

Veronese e os Senhores(a) Vereadores(a): Bancada do PP – Alcides Boscaini e Claodete 

M. R. Caio. Bancada do MDB –Leandro Coppi e Marcelo Benini. Bancada do PT - Adriano 

Ferrari e João Baruffaldi. Bancada do PDT – Alberto Saleri e Vandemir Pilatti. Inicialmente 

o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Passou-se 

para o “Momento da Prece”, onde o vereador Vandemir Pilatti procedeu com a oração. No 

expediente do Executivo foi solicitada a leitura do Projeto de Lei nº 039/2021 e após 

encaminhado para a apreciação das comissões competentes. Não houve expediente do 

Legislativo. Deliberado um espaço de tempo para a realização de um intervalo. Passou-se 

para o Grande Expediente onde somente o vereador Adriano Ferrari, fez uso da tribuna. 

Saudou Mesa Diretora, colegas vereadores, Assessor Jurídico Dr. Otávio Leal, Diretora 

Administrativa Franciele Garaffa, Prefeito Municipal Sr. Luciano Contini e Diretora das 

Escolas Bento Gonçalves e Aprendendo Brincando, Daniele Luisa Villa. Sugeriu para que 

as sessões voltem a ser abertas ao público em geral, pois está tudo sendo liberado. 

Projeto 039 que será votado, é prioridade, pois saúde e educação são prioridades sempre 

e as crianças são o futuro do Município. Questão do lixo, pessoas estão utilizando a 

estação de transbordo para depositarem o lixo, mas muitas utilizam a mesmo de forma 

incorreta, sem fazer a correta separação do lixo. Todos devem fazer a sua parte em 

respeito a isso. Vereador Leandro Coppi, solicitou permissão para usar a palavra, disse 

que também percebeu o mau uso do container na estação de transbordo, e tem dúvidas 

em quem realmente está utilizando o mesmo. Vereador Adriano, sugeriu a proibição do 

uso deste container. Ordem do dia. Votação do Projeto de Lei Executivo nº 039/2021, 

aprovado por unanimidade. Votação da Ata nº 031/2021 da Sessão Ordinária do dia 

dezoito de agosto, aprovada por unanimidade. Prosseguiu-se com os assuntos gerais. 

Disponibilizada cópia da Ata nº 032/2021, da Sessão Ordinária do dia primeiro de 
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setembro que na próxima sessão será votada. Audiência Pública de apresentação do 

Relatório das Metas Fiscais referente ao 2º quadrimestre de 2021 e discussão da Lei de 

Diretrizes Orçamentárias - LDO, para o exercício financeiro de 2022, dia quinze de 

setembro, próxima quarta-feira ás 18:15 horas. Presidente Adriana Ferreira Veronese, 

cumprimentou as Escolas do Município, Municipal Bento Gonçalves, Aprendendo 

Brincando e Estadual São Lourenço, pelas apresentações alusivas a semana da Pátria. 

Emocionante. Parabenizou professores, direção e alunos. Vereador Adriano Ferrari, 

também parabenizou pelas apresentações. Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a 

expor, foi agradecido o comparecimento de todos, próxima Sessão Ordinária dia quinze 

de setembro de 2021 às dezenove horas, e dada por encerrada a presente sessão, da 

qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pela Senhora 

Presidenta e 1º Secretário assinada.      

 

 

                                                                               Adriana Ferreira Veronese 
                                                   Presidenta 

    Vandemir Pilatti 
      1º Secretário 


